Programme pour la journée du vendredi 27 mars

CE2

Anglais : revoir fiche « Sport : Ice hockey» dans le porte-vue d’anglais.

Francais : orthographe
Dictée finale : fﬁa&me%trahgadz%%bdoﬁwet@«mw@ﬂlommhvwmymnbﬂtm
W@'m@mw&ﬂﬂgm%www&mﬁ.

Savoir écrire pour la dictée flash de lundi les mots : ministre — docteur — patron —
monsieur — véritable — politique — sport

Francais : orthographe (le féminin des noms)

Correction des exercices n°8, 10 et 13 p61

. amie — vie — inreendie— maladie — industrie

. incendie — parapluie — armurerie— sosie — genie

. épuisette — belette — noisette — calculette — sgquelette
. apogée — trophée — lycée — arrivee— scarabée

. musée— araignée — dictée — idée — allée

8)
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10) a. On y vend des livres. C’est la librairie.

. On y achéte du pain. C’est la boulangerie.

. On y trouve des poissons et crustacés. C’est la poissonnerie.
. On y achéte du parfum. C’est la parfumerie.

. On y achéte des médicaments. C’est la pharmacie.
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13) a. Le veau est le petit de la vache et du taureau.

. Le poussin est le petit de la poule et du coq.

. Le cheval et la jument sont les parents du poulain.
. Le faon est le petit de la biche et du cerf.

. La brebis et le bélier sont les parents de I'agneau.
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Lecture : Remettre le texte dans l'ordre et répondre aux questions + Chercher et
recopier la définition des mots : peuvre — feu follet —-bourdonner

Correction du texte a remettre dans l'ordre et du questionnaire

L’arbre creux (2) code : T-H-I-R-D réponses : 1a—2a — 3c — 4b —5b



Lorsque vous faites la correction demandez a votre enfant de justifier sa réponse en
citant dans le texte I'indice (phrase ou groupe de mots) qui lui a permis de donner
telle ou telle réponse.

Maths : calculs

Revoir les tables de multiplication
Possibilité d’aller s’entrainer en cliquant sur le lien suivant :

https://micetf.fr/calculmental/#ce2

Correction des exercices n°3 et 4 p66

3 *68x3=204
On acceptera : (60 x 3) + (8 x 3) = 180 + 24 = 204
Cela représente 204 statues.

4 ¥ 456 +578 + 843 = 1877
lls ont ramassé 1 877 fruits.

Maths : grandeurs et mesures

Correction des exercices n°9 et 10 p93

o »@EANI 1| _10dL=5x2dL
On peut remplir 5 fioles de 2 dL.

10 *EEED | _ 1000

——

100:2=50=10x5
Il faudra 10 gobelets de 5 cL.

Revoir la lecon : mesurer les masses et faire les exercices 16, 17, 18 et 19 p95.

Maths : géometrie

Faire fiche géométrie (agrandissement) choisir la difficulté en fonction de son niveau
(cf. pdf joint agrandissement fiches B3).

Questionner le monde : le temps (I'évolution du vélo)

Visionner la vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=5ii6/PGTGDQ ; lire les documents (cf : pdf
joint) et compléter la frise chronologique de I'évolution du vélo.



https://micetf.fr/calculmental/#ce2
https://www.youtube.com/watch?v=5ij6IPGTGDQ

